

தி.மு.க. மக்களவை - மாநிலங்களவை உறுப்பினர்கள் கூட்டம்



சென்னை, ஜனவரி 29, 2023: தமிழ்நாடு முதலமைச்சர், கழகத் தலைவர் அவர்கள் தலைமையில் இன்று (29.1.2023), சென்னை, அண்ணா அறிவாலயம், முரசொலி மாறன் வளாகத்தில் கழக மக்களவை - மாநிலங்களவை உறுப்பினர்கள் கூட்டம் நடைபெற்றது.

இக்கூட்டத்தில், தாக்கல் செய்யப்பட்ட உள்ள ஒன்றிய அரசின்

2023-24 நிதிநிலை அறிக்கை கூட்டத் தொடர் மற்றும் குடியரசுத் தலைவர் உரை குறித்து விவாதிக்கப்பட்டது. கழகத்தின் சார்பில் எடுத்து வைக்கப்பட்ட வேண்டிய முக்கிய பிரச்சினைகள் குறித்தும் விவாதிக்கப்பட்டது.

அதுபோது, மாண்புமிகு கழகத் தலைவர் அவர்கள், தமிழ்நாடு தொடர்பான முக்கிய பிரச்சினைகள் குறித்தும் - அகில இந்திய அளவில் முக்கியத்துவம் பெற்றுள்ள 2002-ஆம் ஆண்டு நடைபெற்ற குஜராத் வன்முறை குறித்து 'பிபிசி' வெளியிட்ட ஆவணப் பட சர்ச்சை - இந்திய பங்குச் சந்தையில் அதானி குழுமத்தால் ஏற்பட்ட இழப்புகள் குறித்து வெளிவந்துள்ள அறிக்கை மற்றும் இந்திய அரசமைப்பின் அடிப்படை பண்புகளை மாற்றி அமைக்கும் முயற்சியாக, குடியரசு



முக்கியமாக தலைவர் உள்ளிட்ட சிலர் தெரிவிக்கும் தேவையற்ற கருத்துகள் குறித்தும், நாடாளுமன்றத்தில் உறுதியான விவாதங்களை எடுத்து வைத்திட, கழக நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்களுக்கு அறிவுறுத்தியுள்ளார்.

அதேபோன்று, தமிழ்நாடு அரசால், ஒன்றிய அரசுக்கு எழுதப்பட்டுள்ள கடிதங்களின் நிலை குறித்து - முக்கியமாக நீட் தேர்வுக்கு விவக்களிக்கும் மசோதாவிற்கு குடியரசுத் தலைவரின் ஒப்புதலைப் பெறுவது;

தமிழக மீனவர்கள்மீது இலங்கை அரசு தாக்குதல் நடத்துவது, கைது செய்வது, படகுகளை இலங்கை ராணுவம் பறிமுதல் செய்து நாட்டுடைமை ஆக்குவது;

சிறுபான்மையினர்

மாணவர்களுக்கு 1 முதல் 8 ஆம் வகுப்பு வரை வழங்கி வந்த மெட்ரிக் கல்வி உதவித் தொகையை நிறுத்தியது;

மதுரை விமான நிலையத்தை பன்னாட்டு விமான நிலையமாக அறிவிப்பது; மதுரையில் எய்ம்ஸ் மருத்துவமனை அமைப்பது; தமிழ்நாட்டு சேது சமுத்திரத் திட்டத்தை நிறைவேற்றுவது;

கோமாரி நோயிலிருந்து தடுக்கும் முயற்சிகளைப் பெறுவது;

தமிழ்நாட்டில் உள்ள ஒன்றிய அரசு அலுவலகங்கள் மற்றும் ஒன்றிய அரசின் பொதுத்துறை நிறுவனங்களில் பிரச்சினைகள் குறித்தும் இரு அவைகளிலும் குரல் எழுப்ப வேண்டி வேண்டுகோள் அளிப்பது; அறிவுறுத்துப்பட்டது.

என்.எஸ்.சி. நிறுவனத்தின் வேலைவாய்ப்பில்



மத்திய பிரதேசத்தில் 2 போர் விமானங்கள் நொறுங்கி விழுந்து விபத்து: ஒரு விமானியை தேடும் பணி தீவிரம்

சென்னை, ஜனவரி 29 2023: மத்தியப் பிரதேசத்தில் இந்திய விமானப் படைக்குச் சொந்தமான 2 போர் விமானங்கள் நொறுங்கி விழுந்து விபத்துக்குள்ளாகின.

விமானப் படை வீரர்கள் பயிற்சியில் ஈடுபட்டிருந்தபோது இந்த விபத்து நடந்ததாகத் தெரிகிறது. விபத்துக்குள்ளான விமானங்களில் சகோய் 30 ரக விமானம் மற்றும் மிராஜ் 2000 ரக போர் விமானம் ஆகும்.

இந்த 2 விமானங்களும் குவாலியர் விமானப்படை தளத்திலிருந்து புறப்பட்டுள்ளது.

மொரீனா என்னும் கிராமப் பகுதியில் 2 விமானங்களும் நொறுங்கி விழுந்துள்ளது. சம்பவ பகுதியில் மீட்டி, நிவாரணப் பணிகள் முடுக்கிவிட்டப்பட்டுள்ளன.

இந்த விபத்து குறித்து இந்திய விமானப் படை விரிவான விசாரணைக்கு உத்தரவிட்டுள்ளது. 2



ஏரோநாட்டிக்ஸ் நிறுவனத்தில் (எச்ஏஎல்) பொருத்தப்பட்டு விமானம் தயாரிக்கும் மகாராஷ்டிர மாநிலத்தில் உள்ள எச்ஏஎல் நாகிக் மையத்திலும் சகோய் விமான பாகங்களைப் பொருத்தும் பணி நடைபெற்று வருகிறது.

மிராஜ் 2000 போர் விமானம் பிரான்ஸ் நிறுவனம் தயாரிக்கும் ரபேல் விமானத்திற்கு இணையானதாகும். இது மிக உயரத்தில் இருந்து லேசர் நுட்பத்தில் குண்டு வீசக் கூடியது. இது இந்த விமானத்தின் சிறப்புகளில் ஒன்று. 1986ம் ஆண்டுக்குப் பிறகு இந்த விமானப்படைக்கு இந்த விமானம் வந்தது. அப்போது பாகிஸ்தான் அமெரிக்காவிடம் இருந்து எப்-16 ரக போர் விமானங்களை வாங்கியது. அதனால் அதைவிட சக்தி வாய்ந்த மிராஜ் 2000 ரக போர் விமானங்களை பிரான்ஸிடம் இருந்து இறக்குமதி செய்தது, இந்தியா என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.



இந்திய அரசின் இணையதளத்தில் தமிழ்நாடு பெயரில் இருந்த எழுத்துப்பிழை திருத்தப்பட்டது

சென்னை, ஜனவரி 29 2023: இந்திய அரசின் இணைய பக்கத்தில் தமிழ்நாடு என்று குறிப்பிடப்பட்டிருந்த எழுத்துப்பிழையானது தற்போது தமிழ்நாடு என்று திருத்தப்பட்டுள்ளது.

நாட்டின் 74 வது சுதந்திரம் தினம் கடந்த 26ம் தேதி நாடு முழுவதும் கோலாடா கலமாக கொண்டாடப்பட்டது. டெல்லி கடமை பாதையில் குடியரசு

தலைவர் திரௌபதி முர்மு தேசிய கொடியேற்றி வைத்து மரியாதை செலுத்தினார். இந்த விழாவில் எகிப்து அதிபர் அல் சிசி சிறப்பு விருந்தினராக பங்கேற்றார். பின்னர் நடைபெற்ற முப்படை அணிவகுப்பை பார்வையிட்ட குடியரசு தலைவர் திரௌபதி முர்மு அணிவகுப்பு மரியாதையை ஏற்று கொண்டார்.

இந்நிலையில் குடியரசு

பங்கேற்ற பதிலாக 'தமிழ்நாடு' என்று குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. இது பெரும் சர்ச்சையை ஏற்படுத்திய நிலையில் தற்போது எழுத்துப்பிழை சரி செய்யப்பட்டு தமிழ்நாடு திருத்தப்பட்டுள்ளது. இந்த பிழைக்கு காரணமானவர்கள் தண்டிக்கப்பட வேண்டும் என்றும் பாட்டாளி மக்கள் கட்சி நிறுவனர் காணப்பட்டது. டாக்டர் ராமதாஸ் தமிழ்நாடு என்பதற்கு குறிப்பிட்டுள்ளார்.

இ-சேவை மையம்
ஸ்டார் ரெயின்போ சர்வீசஸ்
11, SOUTH PERUMAL KOIL STREET, VADAPALANI, CHENNAI - 600 026.
8148231942 / 8144337349
பொது இ-சேவை மையம்
ALL ONLINE SERVICES

ஸ்டார் ஹெல்த் அண்ட் அலைட் இன்சூரன்ஸ் மற்றும் பஞ்சாப் நேஷனல் பேங்க் ஆகியவை நீண்ட கால வங்கிக் காப்பீட்டில் இணைந்துள்ளன

சென்னை, ஜனவரி 29, 2023: இந்தியாவின் முன்னணி உடல் நல காப்பீட்டு நிறுவனங்களில் ஒன்றான ஸ்டார் ஹெல்த் அண்ட் அலைட் இன்சூரன்ஸ், பஞ்சாப் நேஷனல் வங்கியுடன் தனது உத்திசார கார்ப்பரேட் ஏஜென்சி கூட்டாண்மையை நீண்ட காலத்துக்குப் புதுப்பித்தது. இந்தியாவின் மிகப் பழமையான மற்றும் இரண்டாவது பெரிய தேசியமயமாக்கப்பட்ட வங்கிகளில் ஒன்றான பஞ்சாப் நேஷனல் வங்கி, இந்தியா முழுவதும் உள்ள அதன் அனைத்து கிளைகளிலும் ஸ்டார் ஹெல்த் இன் காப்பீட்டு திட்டங்களை தொடர்ந்து விநியோகிக்கும். இந்த நீண்ட கால கூட்டாண்மை, ஸ்டார் ஹெல்த் இன் வாடிக்கையாளர் சேவை, நன்மதிப்பு மற்றும் சாகிதவன்பதிவு ஆகியவற்றின் சான்றாகும்.

ஸ்டார் ஹெல்த் அண்ட் அலைட் இன்சூரன்ஸ் கோ.லிமிடெட்-இன் இணை செயல் இயக்குநர் திரு. ஜி.மேனன், "இந்தியாவின் மிகப் பழமையான மற்றும் இரண்டாவது பெரிய பொதுத்துறை வங்கியான பஞ்சாப் நேஷனல் வங்கியுடனான எங்கள் கூட்டாண்மையை புதுப்பிப்பதில் நாங்கள் மகிழ்ச்சியடைகிறோம். இந்த நீண்ட கால கூட்டாண்மையை தொடர்ந்து அரிதானது மற்றும் வாடிக்கையாளர்

மையத்தன்மை மற்றும் திட்ட வழுக்கல்களுக்கான ஸ்டார் ஹெல்த் உறுதிப்பாட்டை உறுதிப்படுத்துகிறது. இந்த மூலோபாய இணைப்பின் மூலம், பி.என்.பி.-இன் வாடிக்கையாளர்களுக்கு தரமான, நீண்ட கால சுகாதார காப்பீட்டுத் திட்டங்களை வழங்குவதற்கு எங்கள் வரம்பை விரிவுபடுத்த முயற்சிக்கிறோம். அதிகரித்து வரும் மருத்துவ பராமரிப்பு செலவுகளில் இருந்து தங்களை பாதுகாத்துக் கொள்ள வாடிக்கையாளர்களுக்கு அதிகாரம் அளிப்பதில் இந்த முயற்சி குறிப்பிடத்தக்க சாதனையாக இருக்கும்." என்று கூறினார்.

இந்த கூட்டாண்மையானது, இந்தியா முழுவதும் காப்பீட்டு ஊடுருவலை மேலும் அதிகரிக்கச் செய்யும் அதே சமயம் அதே சமயம் அந்த பிராந்தியங்கள் முழுவதும்

தனரா சென்னை வேளச்சேரி விற்பனையகத்தில் தனது பாரம்பரிய ஆடைகளின் வசீகரமான தொகுப்பை வழங்குகிறது!

சென்னை, ஜனவரி 29, 2023: பாரம்பரியமிக்க டாடா குழுத்தைச் சேர்ந்த இந்திய பாரம்பரிய ஆடைகளுக்கான பிரத்தியேக பிராண்டான தனரா, சென்னையில் தனது மூன்றாவது விற்பனையகத்தைத் தொடங்கியிருப்பதன் மூலம் தனது விற்பனை செயல்பாட்டை மேலும் வலுப்படுத்தி இருக்கிறது. இந்த பிராண்ட் இந்தியாவில் தொடங்கும் 36-வது விற்பனையகமான இது, வேளச்சேரியிலுள்ள 100 அடி சாலையில் அமைந்துள்ளது; தனரா தலைமை நிர்வாக அலுவலரான திரு.அம்புஜி நாராயண் முன்னிலையில் இவ்விற்பனையகம் திறக்கப்பட்டது.



சென்னை அண்ணாநகரிலும் எக்ஸ்பிரஸ் அவென்யூ மாலிலும் உள்ள இரண்டு விற்பனையகங்களில் பாரம்பரிய ஆடைகளின் ரசனைமிகக் வகைகளுக்கு கிடைத்த அமோக வரவேற்பின் எதிரொலியாக, தற்போது இந்த பிராண்டின் மூன்றாவது விற்பனையகம் வேளச்சேரியில் தொடங்கப்பட்டுள்ளது. பாரம்பரிய கைவினைத்திறன்களின் ஆத்மார்த்தமான ஒருங்கிணைப்பை தனது ஆடைத் தொகுப்புகளில் வழங்கும் இந்த விற்பனையகமானது சென்னை, வேளச்சேரியிலுள்ள ஸ்ரீ குப்தா பவன் எதிரு 100 அடி சாலையில் கடைசெய்துள்ளது. 34-ல் அமைந்துள்ளது; இந்த விற்பனையகம் 3,100 சதுர

பெண்களுக்கான முக்கியமான ஷாப்பிங் தளமாக வேளச்சேரியில் தனது விற்பனையகத்தை அறிமுகப்படுத்துவதில் பெருமைப்படுகிறோம். இந்தியா முழுவதிலும் பரவலாக இருக்கும் எங்களது 100-க்கும் மேற்பட்ட க்ளஸ்டர்களில் இருந்து வருவிக்கப்பட்டிருக்கும் பல்வேறுபட்ட வடிவமைப்புகளிலான கைவினைத்திறன்மிக்க புடவைகள் புதிதாக ஆரம்பிக்கப்பட்டிருக்கும் இந்த தனரா விற்பனையகத்தில் நிறைந்துள்ளன; புடவை விரும்பிகள், இங்கு ஒருகை தருவதை ஆவலோடு எதிர்பார்க்கிறோம்" என்று தெரிவித்தார். இந்த விற்பனையகத்தின் பிரமாண்ட அறிமுகத்துடன், மிகநுணுக்கமாக நெய்யப்பட்ட ஆடைகளை புடவை ஆர்வலர்கள் கண்டுகளிக்க மாறு வரவேற்கிறது தனரா. வாடிக்கையாளர்களை இயல்பு வமாக வரவேற்கும் வகையில், 2023 ஜனவரி 13 முதல் 17-ம் தேதி வரை தனரா விற்பனையக தொடக்கத்தைக் கொண்டாடும் வகையில் தங்க நாணயச் சலுகையையும் அமல்படுத்தியுள்ளது; அதன் ஒருபகுதியாக, ரூ.20,000/- மதிப்புள்ள ஆடைகளை வாங்குபவர்களுக்கு 0.2 கிராம் எடையுள்ள தனிஷ்க்தங்க நாணயத்தைப் பரிசாக வழங்குகிறது தனரா.

கெவி படத்தின் பர்ஸ்ட் லுக் போஸ்டரை வெளியிட்ட யோகிபாபு, கலையரசன்

சென்னை, ஜனவரி 29 2023: ஆத்யக் புரடக்ஷன்ஸ் சார்பில் கௌதம் சொக்கலிங்கம் தயாரிப்பில் உருவாகியுள்ள படம் 'கெவி'. தமிழ் தயாளன் இந்தப் படத்தை இயக்கியுள்ளார். மண்டலா, பேட்டைக்காளி புகழ் ஷீலா ராஜ்குமார் மற்றும் விஜய் டிவி புகழ் ஜாக் குவின் இருவரும் கதாநாயகிகளாக நடிக்கின்றனர்.. அறிமுக நடிகர் ஆதவன் இந்த படத்தில் கதைநாயகனாக நடிக்கிறார். மெட்ராஸ் படத்தில் வில்லனாக நடித்த சார்லஸ் வினோத், தர்மதுரை புகழ் திருநங்கை ஜீவா ஆகியோர் நடித்துள்ளனர். மேலும் உமர் ஃபரூக், விவேக் மோகன் உள்ளிட்டோர் முக்கிய கதாபாத்திரத்தில் நடித்துள்ளனர். இவர்கள் மலையாளத்தில் 'வே ஃபார்' என்ற படத்திலும் நடித்துள்ளனர்.



மேற்கு தொடர்ச்சி மலை, தேன் ஆகிய படங்களுக்கு வசனம் எழுதிய ராசி தங்குரை இந்த படத்தின் வசனங்களை எழுதி உள்ளார்

படத்தின் ஒளிப்பதிவை ஜெகன் ஜெயகுர்யா கவனிக்க, ஏ.ஆர்.ரகுமான், அளிந்த ஆகியவரின் ஆர்கெஸ்ட்ராவில் பணிபுரிந்த பாலசுப்பிரமணியன் இசையமைத்துள்ளார். படத்தொகுப்பை அஸ்வத் நாராயணன் மேற்கொள்கிறார்.

800 ஆண்டு கால தமிழக வரலாற்றில் எவ்வளவோ அரசியல் மாற்றங்கள் நடந்தாலும் மாறாத இடம் ஒன்று உள்ளது. அங்கு நடைபெற்ற உண்மை சம்பவங்களின் அடிப்படையில் இந்த படம் உருவாகி வருகிறது.

க்ரோமா செயற்கை நுண்ணறிவு அடிப்படையிலான 'வால் ஆஃப் யூனிட்டி' என்ற கலை படைப்புகளுடன் 'கான்ஸ்டிடியூஷன் ஆஃப் ஜாய்' பிரச்சாரத்தை மேற்கொள்கிறது

சென்னை, ஜனவரி 29, 2023: டாடா குழுத்தைச் சேர்ந்த, இந்தியாவின் முதல் மற்றும் நம்பகமான ஆன்லி சேனல் எலக்ட்ரானிக்ஸ் சில்லரை நிறுவனமான க்ரோமா, இந்தியாவின் குடியரசு தினத்தை முன்னிட்டு, 'கான்ஸ்டிடியூஷன் ஆஃப் ஜாய்' என்னும் மாபெரும் பிரச்சாரத்தை பெருமையுடன் அறிவித்துள்ளது. இந்த பிரச்சாரமானது 2023, ஜனவரி 19-ம் தேதி தொடங்கி ஜனவரி 29-ம் தேதி 2023 வரை நடைபெறுகிறது. கான்ஸ்டிடியூஷன் ஆஃப் ஜாய் பிரச்சாரத்தின் மூலமாக, தனது வழக்கமான தாண்டி மிகுந்த அக்கறையுடன் வாடிக்கையாளர்களுக்கு சேவைகளை வழங்க வேண்டுமென முனைப்பு காட்டி வருகிறது. இந்தியாவை முன்னேற்றத்தையும், மக்களின் உரிமைகளை பாதுகாப்பதையும் கருத்தில் கொண்டு, இந்திய அரசியல் சாசனம் எழுதப்பட்டதைப் போல வாடிக்கையாளர்களுக்கு சிறப்பான சேவைகளை வழங்குவதையும், பல்வேறு தரப்பட்ட

மக்களின் வாழ்வில் நேர்மறையான மாற்றத்தை ஏற்படுத்துவதையும், வாடிக்கையாளரின் அனுபவங்களை மேம்படுத்துவதையும் நோக்கமாக கொண்டு இந்தக் கான்ஸ்டிடியூஷன் ஆஃப் ஜாய் பிரச்சாரத்தை மேற்கொண்டிருக்கிறது க்ரோமா.

க்ரோமா முன்முறையாக கருத்துருவாக்கம் செய்து, நவீன செயற்கை நுண்ணறிவு தொழில்நுட்ப முறையில் இயங்கும் 'யூனிட்டி ஆஃப் வால்' கலைப்படைப்பை, டெல்லியில் உள்ள எ.எஸ்.எம்.மால், குர்கானில் சிகந்தர்பூர், ராஜ்காட்டில் உள்ள கிரிஸ்டல் மால், சென்னையில் ஆலந்தூர் மெட்ரோ ரயில் நிலையம், மும்பையில் கட்டுகோபர் மெட்ரோ நிலையம், கொச்சியில் உள்ள மத்திய சதுக்கம் ஆகிய இடங்களில் அறிமுகம் செய்வதில் மிகுப்ச்சி அடைகிறது. வாடிக்கையாளர்கள் கலைப்படைப்புகளை கண்டு ரசிக்கும் அனுபவத்தை உருவாக்கும் அடுத்தக்கட்டத்திற்கு அழைத்துச் செல்லும், பாரக்கும் அனுபவத்தை ரசனைமிக்ந்தாக மாற்றும் வகையில் இந்த

தொழில்நுட்ப மேம்பாட்டுக்கான ஒரு தொடக்கம் மட்டுமே. ஜனவரி 25 முதல் 27-ம் தேதி 2023 வரை மேற்கண்ட நகரங்களில் உள்ள பல்வேறு பிரபலமான இடங்களுக்கு சென்று அங்கு வைக்கப்பட்டுள்ள கலைப்படைப்பின் வாயிலாக கூப்பன் கோட்களை பெற்று கூடுதல் தள்ளுபடிகளை பெறுவதற்கான அற்புதமான வாழ்க்கை அங்குக்காக காத்திருக்கின்றன.

இந்த படம் பற்றி இயக்குநர் தமிழ் தயாளன் கூறும்போது, "கெவி என்பதற்கு அடிவாரம்

இந்த படத்தில் மலை கிராமத்து பெண்ணாக

அதன் பிறகு மீண்டும் வந்து படப்பிடிப்பில் தொடர்ந்து நடித்து மிகப்பெரிய ஒத்துழைப்பைக்

கொடுத்தார். அதேபோல படத்தின் நாயகன் ஆதவன் இந்தப்படத்திற்காக இரண்டு வருடம் வேறு எந்த படங்களையும் ஒப்புக்கொள்ளாமல் அர்ப்பணிப்புடன் உழைத்தார். படப்பிடிப்பு நடக்கும்பொழுது முன்கூட்டியே சென்று அந்த பகுதி மக்களின் வாழ்வியல் நடைமுறைகளுடன் பழகி, அவற்றை தனது நடப்பில் பிரதிபலித்துள்ளார். "என்று கூறியுள்ளார்.

இந்த படத்தின் ஃபர்ஸ்ட் லுக் போஸ்டரை நடிகர்கள் சோக்கலிங்கம் இணை தயாரிப்பு; கார்த்திகேயன் & எப்.ஜெ. இயக்கம்; தமிழ் தயாளன் ஒளிப்பதிவு; ஜெகன் ஜெயகுர்யா இசை; பாலசுப்பிரமணியன் படத்தொகுப்பு; அஸ்வத் நாராயணன் வசனம்; ராசி தங்குரை கலை; சரவணன் சண்டையிறிசி; டான் அசோக் மக்கள் தொடர்பு; ஏ.ஜான்

